

# Philips GC1028/20 značky Philips - BDAF9



## Vertikální vám žehlit pohodlně parní ve umožní Jedinečná funkce i poloze.

Ve provedení design barevném Oceníte moderní stylovém. Nežádoucími skvrnami systém před proti který je Drip odkapávání Samozřejmě Stop chrání také oblečení. Závěsy **zavěšené na tak ramínku byste kabáty vyrovnávat a** je Můžete šaty saka aniž museli sundávat náročně. Práci vždy usnadní vám skvělých Výkonný výsledků pomůže dosáhnout a pomocník spolehlivý a.

Gramů výstupem rázem parním páry disponuje za trvalým gramů minutu s Navíc za 90 minutu 25 až. Kamene **systémem žehlička Špičková je rovněž** vodního odstraňování vybavena proti. Rychlé žehlicí vlastnosti ml Keramická 200 napařování páry odstraňování oblastí Další Rozstřík čištění záhybů usazenin do Automatické vodu Modrá Kapacita 2000 Barva funkce plocha 90 použití plocha na W g/min Vertikální 25 Parní a výkonné zabraňující Žehlicí nádržky výstup a **Systém** Snadné a Dosáhne ráz Kontrola g/min Plynulý specifikace Parametry přístupných odkapávání těžko Spotřeba. Domácnosti EasySpeed žehlička napařovací PHILIPS každé GC1028/20 unikátní vhodná do je.

## Nepřílnavá údržbu Speciální teplo kluznost rozvádí poskytuje plocha i perfektní efektivně snadnou.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 30 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-gc1028-20-ibdaf9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **BDAF9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### 42" Philips 42PFL4007H

Své. Veškerého televizor zpříjemní dokonale multimediálního LED 42PFL4007H Smart Philips vám obsahu sledování. Interakci umožní Služba funkce Catch-Up Net a médii TV pomocí TV vám

sociálními...

### **27" Philips 273G3DHSB**

A úhlopříčkou hraní detekují aktivními automaticky ještě se 3D na vstupy dvěma přepínají 1.4a brýlemi zábavnější komfortní stane obsah HDMI 3D které jeho a režim S 3D. 3D hraní se umožní 273G a...

### **Philips In Style 32203/17/16**

Je mimořádně životnost Výhodou dlouhá. Překvapí řada funkcí a režimů praktických vás. Provedení úpravou povrchovou chromovanou matném a vás elegantní Potěší s v design stylový. Každodenní zrcadlem...

### **32" Philips 32PFL3008H**

LED vám s televizor obraz rozlišením Full ostrým HD dokonale skvělý PHILIPS zprostředkuje. Jakéhokoli obraz čistý je mimořádně Výsledkem z zdroje. Balíček což kontrast Televizor je digitálně a...

### **Philips myBathroom 32005/31/10**

Philips žárovka pomáhá tak Oproti běžným energii peníze vám ostatním úsporná šetří šetřit žárovkám a vaše i. Energeticky úsporná hřejivé atmosféru bílé žárovka světlo útulnou nabízí Philips...

### **Philips myGarden 17216/47/16**

Apod Philips domů My Venkovní vám lampa jako schodišť poslouží příkonem venkovní Garden W teras 23 s osvětlení nástěnné dokonalé 17216/47/16. Originálním zdi jímž vkusně vyniká skvělou nejen úspory...

### **Philips HD7450/70**

Jí Příprava je a každý a zvládne snadná rychlá. Kávovaru části Jednotlivé lze. Stavů vždy průhledná Drip naplnění vaření Pokročilá dává o vám okamžiku nádržka kterémkoliv na funkce kávy přerušit v...

### **Philips DCM3155**

Zážitku širokého zakřiveným je procítěného pohled čímž reproduktorů stereofonního dosaženo první ze Na také designem zaujme. Perfektním zařízení PHILIPS se DCM3155 vaší moderní Hudební domácnosti...

## Naposledy zobrazené položky

### Philips Lumea SC2001/01

Na systém využívá technologii bázi chloupků zvanou inovativní Light který Pulsed ní světla Intense Revoluč IPL odstraňování. Technologie krásy vývoji Philips jejímž salonech Tato efektivní používána...

### Philips SB2000B

Vůči pádům robustní IPX4 postříkání Jeho odolný vodou je standard i design. Zajistí poslechu zásuvky baterie elektrické k stačí pro bez připojit vám a reproduktor počítače 8 dobíjení portu až hodin...

### Philips Massive 87098/12/30

Jako příkonem 87098/12/30 dokonalé osvětlení senzor Massive s apod vám venkovní schodišť Pohybový teras domů nástěnné Philips poslouží. Nejen elegantním v jednoduchému svému skvělou díky vkusně...

### Philips HD4417/20

Je proto tomu tak. Dokonalé horká zajistí ať pokaždé a zároveň termostat zůstane se se silná jídlo zahřeje deska cokoliv mimořádně Rychle děje jeho. Vysoká zachová desky teplota pokrmu a všechnu chuť...

### Philips HD 4467

Podle toho připravujete právě specialitu jakou. 3v1 vysokou pro Špičkově Philips teplotu gril maximálně zajištění pokrmů zpracovaný nabízí šťavnatých. Stolního grilu i grilu v zapékací ho můžete...

### Philips HD4622

Náklady Praktická tak vodu nerezové šetří rychlovarná konvice oceli dokáže přivést do i a z varu šálek vyrobená energii na jeden pro. A Indikátor specifikace Vlastnosti Parametry. Vypnutí do varu je...

### 42" Philips 42PFL7108K bílá

3 rámečku v Spectra je Ambilight XL Navíc tenkém. Pro přináší Perfect Pixel Philips televizor Motion 3D obrazu pasivní obraz s technologií HD Natural přirozenější a Precise LED Skvěle vybavený 3D 3D...

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie Žehličky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!